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Platinum
Platina

Platinum je beseda, špansega izvora in pomeni »srebrce«. Izraz platinum so Kolumbijci 
izpeljali iz imena reke Platino del Pinto, ker so tam našli prvo platino. Že v 8. stoletju pred 
našim štetjem so platino uporabljali  v Egiptu za nakit, nato pa je znanje šlo nekakor v 
pozabo, dokler platine niso spet odkrili leta 1735 v Kolumbiji.
Platina je zelo redka snov z nahajališči v Južni Afriki, Uralu, Kanadi in Kolumbiji. V glavnem 
platino uporabljajo za izdelavo nakita, iz nje izdelujejo predvsem okvire in držala. Prednost 
platine je ta, da je najbolj  čista kovina na svetu in je najbolj sposobna, da drži drage 
kamne in dragulje. Poleg tega je platina komaj uničljiva, tako da je nakit tudi po sto letih 
še tak, kot bi bil nov. Drugi razlog za uporabo kot nakit pa je seveda ekskluzivnost in 
čistost kamna. Medtem ko je zlato bolj žareče in se mu vidi, da je dragocen, je platina bolj 
decentna  in  samo  strokovnjaki  vidijo  njeno  dragocenost.  Ta  nevsiljivost  pa  je  tudi 
potrebna, saj naj da dragulju lep okvir. Ker je platina redka in pridobivanje drago, je ta 
snov najbolj draga in dragocena na svetu. Nakit iz platine je neuničljiv, odlikuje ga večna 
eleganca. 
Platino uporabljajo  tudi  za izdelavo avtomobilskih katalizatorjev in električnih  aparatov, 
kajti pospešuje kemijske reakcije. V zobeh je platina idealni material, ker ne reagira na 
temperature, daje okvir in dolgo drži. V periodnem sistemu prvin spada platina v skupino 
kovin, registrirana pa je s številko 78. Kovino lahko obdelamo šele pri temperaturi nad 
1.000° C. Uporaba platine v katalizatorjih je problematična, saj  preko vdhivanja plinov 
lahko pride do zastrupitve telesa.
Platina  je  torej  kovina,  s  katero  imajo  opravka  in  jo  uporabljajo  tisti,  ki  si  jo  lahko 
privoščijo. To so večinoma bogataši, veliki trgovci, menedžerji, aristokrati in plemstvo. Za 
preprostega človeka je platina bolj oddaljena stvar v dvojnem smislu: kot sredstvo in po 
homeopatskem mišljenju kot ideja. 
Dajmo  platino  torej  tja,  kamor  spada,  namreč  med »posebence«!  Homeopatija  pa  je 
terapija, kjer je v ospredju vedno stoji človek kot čustveno bitje, neglede na njegov sloj ali 
poklic.  Tako  s  homeopatijo  lahko  pomagamo  seveda  revnim  in  tudi  bogatim  ljudem. 
Zdravilo platina se bavi s tematiko in problematiko t.i. »boljših«. Osebno mislim, da je 
važno, da tudi njim damo možnost, da odkrijejo zanje tipično homeopatsko zdravilo.
Obrnimo  se  torej  k  tem  posebnim  in  izrazitim  homeopatskim  tipom  –  tipom  platine. 
Oglejmo si najprej zunanjost človeka, kateremu bi zdravilo utegnilo pomagati. Morda pri 
tem pomislimo  na  ženski  tip  in  na  nakit,  ki  ga  nosi!  Z  zelo  dragocenimi  oblekami  in 
nakitom se kažejo v ekskluzivni družbi, oblečeni so decentno, bolj pasivni so in nekakor 
dobimo vtis da so plemeniti. Sploh ne zbujajo pozornosti, človek bi mislil, da so se zmotili v 
družbi, nekako pa tudi čutimo, da so nekaj posebnega. Ženska ali moški, oba sta bolj suhe 
postave, z lepim, bolj temnim obrazom in temnimi očmi. Tudi lasje so temni. Te osebe 
odlikuje tudi  jasen razum in so uživali  najboljšo izobrazbo na najboljših  univerz  sveta. 
Zanje same pa je vse to navaden standard in ne čutijo potrebe, da bi se s tem še bahali. 
S to notranjo zavestjo se tip platine rodi, dorašča in kot odrasla oseba živi v materialnem 
in  duhovnem  izobilju,  toda  mnogokrat  samo  tam!  Denar  namreč  ni  vse,  pravi  star 
pregovor, in za fasado lepote in bogastva se mnogokrat skriva nekaj drugega – depresija 
in nesreča. Vzrok za depresije v življenju je mnogokrat nezadovoljstvo, in čeprav jim nič 
ne manjka,  so tudi  oni nezadovoljni.  Depresije so pojav modernega in kapitalističnega 
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življenja, med zelo revnimi ljudmi ne boste našli toliko depresivnih ljudi, kakor jih najdemo 
v modernih civilizacijah. Zato depresije najdemo samo tam, kjer imajo ljudje vse pogoje, 
da bi bili srečni, pa kljub temu niso. Tako se godi tudi tipu platine, ki je nezadovoljen in 
celo ošaben. Ošabnost je centralna tematika tega homeopatskega zdravila!
Če boste malo pomislili, se boste tudi vi spomnili kakšne važne osebnosti, podobni tipu 
platine, ki je ošabna. Mnogokrat so to bili vladarji, ki so kruto vladali in ošabno gledali na 
nižje ljudstvo. Bili so brezsrčni in skopi, čeprav jim ni manjkalo ničesar. Takih oseb je kar 
več, dandanes jih najdemo bolj  v gospodarstvu, so šefi firm, ki brez pomisleka oddajo 
tisoče delavcev samo zato, da ima podjetje še več dobička. Tip platine ima sposobnost 
biti šef, kralj ali vladar in ljudji so mu naklonjenji. Vsekakor ima tudi on, kot vsak človek, 
življensko  nalogo,  toda če  sta  požrešnost  in  pohlepnost  večja  od ljubezni  do  človeka, 
potem je žal zgrešil svojo nalogo in cilj. Tako taki tipi postanejo nesrečni in depresivni. 
Homeopatija jim lahko pomaga, da s spoštovanjem gledajo na druge in da so jim v korist 
in ne v škodo. Platino uspešno dajemo tudi ljudem, ki se ne zavedajo svojega statusa in se 
počutijo manjvredne. Pri tem vedno pomagajo pomembni telesni simptomi tipa platine ali 
bolnika, ki ima nenavadno domišljijo. 
V homeopatski knjigi Rogerja Morrisona sem našel nekaj zanimivih občutkov tega zdravila. 
Eden od njih je, da imajo tipi  platine občutek,  da v njihovih žilah teče kraljevska kri. 
Zanimivi so tudi še drugi subjektivni občutki, kakor občutek, da je večji kakor ostali  ali 
občutek, da je večji  kakor predmeti  v sobi.  Druge imaginacije so, da gleda ošabno in 
zviška na druge ali si domišlja, da je nekaj boljšega. Zdravilo ima tudi mnogo opravka z 
ljubeznijo  in  seksualnostjo.  Tipi  platine  obožujeje  svojega  partnerja  in  ga  zelo  ljubijo. 
Nekako pa se kljub temu bojijo, da bi ga ranili, kajti imajo impulz ubijanja, zlasti če vidijo 
kje kakšen nož. Če pa tega že sami ne bi storili, potem se bojijo pred tem, da bi partnerja 
z nožem ubili drugi. 
Zanimiva je tudi seksualnost!
Čeprav se od zunaj razlikujejo od drugih in se imajo za kaj posebnega, se v spolnosti kaže 
ravno obratno. Ljubijo perverzijo, malo bolj trdi seks jim kar ugaja, tipi so zelo analni in 
odprti  za  mnoge  različne  praktike.  Zato  je  zdravilo  mnogokrat  v  uporabi  pri 
homoseksualcih. Če živijo sami radi masturbirajo, hitro so seksualno razdražljivi in to že pri 
dotiku spodnjic.
Od  seksualnosti  pridemo  do  drugih  telesnih  težav,  ki  se  delno  tudi  odvijajo  v 
urogenitalnem traktu. 
Pri  blatu  najdemo  posebnost,  da  se  lepi.  Lepi  se  na  zadnjici  in  deloma  ni  mogoče 
iztrebljanje blata. Treba ga je z rokami ali drugimi instrumenti spraviti iz analne odprtine. 
Bolniku oz. tipu je to seveda zelo nerodno. Konsistenca in barva blata nas spominjata na 
glino. Iztrebljanje se poslabša med potovanjem – potniška zapeka. Povsod po telesu imajo 
občutek bandažiranosti ali krčev, ki so lahko v mišicah, v trebuhu, v spolovilih ali se lahko 
kažejo kot glavobol. Telesne in duševne težave se menjavajo, kar pomeni, da če ga boli 
glava, mu je duševno lažje, ali pa obratno. To so najvažnejši telesni simptomi platine, 
uporabljamo  jo  pa  lahko  pri  različnih  diagnozah,  če  najdemo  za  to  zdravilo  tipične 
simptome. 
Tipi platine radi kadijo in pijejo hladne pijače, mesa pa ne prenašajo. Telesni simptomi se 
poslabšajo med menstruacijo, z dotikom, v mirovanju, ponoči in zvečer. Bolje jim je, če se 
gibljejo in gredo na svež zrak.
Zadnjič me je bralka mojih člankov vprašala, kako je to, da imajo predstavljeni  tipi in 
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zdravilo iste simptome? Vzrok zato je v principu hoemopatije,  da se podobno zdravi s 
podobnim (lat. similia similibus curentur). Iz tega sledi, da si morata človek in zdravilo biti 
podobna, da lahko zdravilo sploh deluje. Če govorimo torej o tipu oz. človeku, govorimo 
tudi o homeopatskem zdravilu. Zdravilo ima nalogo, da nam pomaga na poti do zdravja. 
Vsak zdrav človek je toleranten, miroljuben in kaže razumevanje do sočloveka. Egoizem, 
sovraštvo, skopost in lakomnost pa so slepljenje naše človeške nardave in zato domišljije 
našega intelekta.
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